

飞来横石砸瘫车中人

法院判对向车车主、保险公司、交通局赔偿伤者190余万元

本报12月2日(记者 王震 通讯员 解品彩) 坐在轿车副驾驶座上,撒某被一块飞石砸成重伤。撒某把一辆对向行驶的货车车主、保险公司及某区交通局告上环翠法院。法院于近日一审判决三被告赔偿撒某190余万元。

2011年6月30日20时10分许,张某驾驶一辆轿车行至沈阳路魏桥工业园站点南时,听到车外有碰撞声,紧接着,一块

大石头凌空迎面飞来,直接砸穿前挡风玻璃进入车内,坐在副驾驶位的撒某被砸中。撒某住院治疗,花费不薄。2012年2月8日,撒某把厢式货车车主某电子公司、所投保保险公司和某区交通局告上环翠法院,要求三方赔偿各项损失共计231万余元。

司机张某证实,当时他听到对向车道上的一辆箱式货车与石块发生碰撞,随后石块砸

到己车。对此,货车车主某电子公司代理人认为张某所说之事没有证据,不能证明飞石跟自家车有关系。保险公司则辩称,厢式货车投保了交强险和商业三者险(20万元),交警未认定厢式货车驾驶员在这起事故中有责任。

某区交通局辩称,撒某受伤系飞来石头所致,交通局并非侵权人,且事故发生在下班时间,非工作期间的路上障碍

物清理不属于他们的法定义务,故不承担赔偿责任。

今年5月26日,烟台精神疾病司法鉴定所认定撒某因车祸导致颅脑损伤,遗留“颅脑外伤所致器质性智能损害(重度)”,伤残程度Ⅱ级。

环翠法院经多次审理认为,厢式货车与石块直接接触,无法排除飞来横石与撒某受伤之间的因果关系,电子公司作为车主应对交通事故损失承担

相应责任。某区交通局作为事发路段的管理者,其及时清理石块义务并不因时间而又有区别,应承担相应责任。厢式货车参加强制保险,保险公司理应在强制保险责任限额范围赔偿。

11月26日,环翠法院一审判决某保险公司赔偿32万元,某交通局赔偿907519.55元,某电子公司赔偿707519.55元,撒某累计获赔1935039元。



荣成数字化城市管理平台通过验收

本报12月2日讯(记者 许君丽 通讯员 李钟芸) 近日,省住建厅专家组到荣成市验收数字化城市管理平台建设。专家组对荣成市数字化城市管理平台的标准化建设、规范化操作等工作给予充分肯定,一致同意通过验收。

11月30日,在荣成市数字化城市管理监督指挥中心,专家组详细了解了该市数字化城市管理平台的机构构成、建设、运行、管理范围等情况,听取了相关工作介绍。据悉,荣成市数字化城市管理平台于今年6月份完成升级改造,整合了城管、

园林、环卫、公园等单位的信息资源,组建了信息采集队伍,建立起城市管理事件“发现—派遣—处置—反馈—核查”的处理机制,有效提高了城市管理的精细化水平。

专家组对荣成市数字化城市管理平台的标准化建设、规范化操作等工作给予充分肯定,一致同意通过验收,并希望荣成市继续加大平台建设投入,提高软硬件水平,健全完善机制,加大监督考核力度,更好地发挥数字化城市管理平台的作用,不断改善人居环境质量,提高群众幸福指数。

鹅毛大雪

2日12时许,市区突降鹅毛大雪,短短半小时,行人身上积满雪花,汽车的车牌也被雪花覆盖,整个城市披上白色的外衣。

本报记者 王震 摄影报道

发展节能环保产业 财政优先支持

本报12月2日讯(记者 王震 通讯员 李敏) 近日,威海市出台意见明确推动节能环保产业快速发展。

为此,财政部门将完善支持方式和资金管理,支持节能技术改造、节能环保重点工程和技术创新。在实施重大工程招标时,同等条件下,优先支持采购节能环保装备和产品。支持节能环保企业上市融资、再融资或并购重组。优先保障节能环保

产业用地需求,在新增建设用地计划指标中,适当预留部分指标用于节能环保产业发展。

预计到2016年,环保骨干企业建立节能环保创新基地、能源管理中心、工程技术中心、重点实验室和检测中心15家,总产值达100亿元,年增长16%以上;到2020年,全市节能环保产业总产值达到210亿元,年均增长20%以上。

1日,环翠区民政局接到威海供电公司通知,12月3日上午8时30分至下午5时期间停电,环翠区民政局将暂停办理婚姻登记业务。12月4日,所有业务将恢复正常。

记者 许君丽

星光大道2013四强美籍女歌手唐伯虎

相约威海九龙城个人演唱会

12月6日上午10点40分
晚上19点30分隆重上演

两场期待您的光临,不见不散。

▶唐伯虎